



«ВАШИНГТОН» СТАЛ ЕЩЕ СТАРШЕ

У Александра Овечкина появились новые партнеры. Они совсем не молоды

6 >

ХОККЕЙ

ДМИТРИЙ ОРЛОВ: «НИКТО НЕ УЗНАЕТ, МОГ ЛИ Я ВЕРНУТЬСЯ В «ВАШИНГТОН»

Первое интервью российского топ-защитника после перехода в «Каролину»



Дмитрий Орлов в игре за «Вашингтон»



УНИКАЛЬНЫЙ РЕЙТИНГ «СЭ»: ОТ КАРПИНА ДО АРШАВИНА

Мы вычислили, как менялась бы с годами цена на наших лучших футболистов с учетом инфляции и их трансферной стоимости

2 >



AFP

МБАППЕ: МЕЖДУ «ПСЖ» И «РЕАЛОМ»

Определенность с будущим звездного форварда пока не наступила. Килиан все еще может перебраться в Мадрид

4 >



Global Look Press

У ГОЛОВИНА НОВЫЙ ТРЕНЕР

Вместо уволенного бельгийца Филиппа Клемана «Монако» возглавил австриец Адольф Хюттер

3 >

Орлов получил один из самых крупных контрактов межсезонья в НХЛ. Бывший игрок «Вашингтона» и «Бостона» подписал двухлетнее соглашение с «Ураганими» с зарплатой 7,75 миллиона долларов в год. В среду Дмитрий впервые после трансфера поговорил с «СЭ» и рядом других российских СМИ.

— Получился стрессовый месяц, потому что не знал, где могу оказаться, — отметил хоккеист. — Слава богу, это закончилось, теперь понимаю, что ближайшие два сезона проведу в «Каролине». Хорошая команда, поэтому ее и выбрал. Надеюсь, меня ждут хорошие годы.

— Сколько всего было вариантов?

— На самом деле, не так много. Если посмотреть на рынок, все контракты достаточно короткие. У клубов немного свободных денег.

— Присутствовал ли среди претендентов «Вашингтон»?

— Никто об этом не узнает.

— Вы быстро договорились с «Каролиной» после открытия рынка. Долго ли обсуждали вопрос по зарплате?

— Нет. Получилось, что я быстро принял решение. Главное, что у меня есть новая ко-

манда, новый договор. В четверг поеду в Каролину, познакомлюсь с тренером.

— Что для вас приоритетнее — срок соглашения, возможность побороться за Кубок Стэнли?

— Конечно, чем дольше контракт, тем лучше. Но нужно смотреть на рынок, кто что может предложить. Если долго ждешь и не соглашаешься, клуб начнет рассматривать другие варианты. Поэтому лучше поскорее принять решение.

— Говорят, что ваш друг Владимир Тарасенко тоже может перейти в «Каролину». Вы общаетесь с ним на эту тему?

— Конечно, находимся на связи, переживаю, что он без контракта. Хочется, чтобы Владимир сделал правильный шаг, но Тарасенко в «Каролину» не заманиваю. Конечно, был бы рад его видеть там, но у человека трое детей — должен сам решить, что лучше для него и семьи.

— Следили за «Каролиной», когда выступали против нее? Есть понимание, кто ваши новые партнеры?

— Конечно, когда шли переговоры, смотрел, с кем могу играть. На бумаге у нас хороший состав, дружный коллектив. «Вашингтон» находится в том же дивизионе, так что видел, насколько «Каролина»

агрессивна, какой у нее хороший прессинг.

— Успели поговорить с Андреем Свечниковым?

— Да — переписывались, он должен скоро прилететь. У нас один агент, так что уже были знакомы.

— Почему вы не летали этим летом в Россию? Оно особенное во всех смыслах. Сейчас надо понять, где станем жить в Каролине, в какой сад пойдет ребенок. Но я постараюсь побывать на родине.

— В какой обстановке принимали решение 1 июля?

— Спустился в комнату, чтобы побыть в тишине. Включил телевизор и сидел с телефоном, ждал звонка или сообщения от агента. ТВ специально врубил, чтобы фоном что-то шло и отвлекало.

— Вы много лет провели в самой русской команде НХЛ — «Вашингтоне». Сейчас такую называют «Каролину», которая драфтует много наших хоккеистов, плюс в основе уже есть вы, Свечников, Кочетков. Думали об этом перед подписанием?

— Конечно, привык играть рядом с русскими — всегда приятно поговорить с кем-то на родном языке. Поэтому в «Бостоне» пона-

чалу ощущалось непривычно, но со временем узнал ребят. Здорово, что «Каролина» драфтует наших — для них это шанс проявить себя в НХЛ. Тем более если такая система обращает на ребят внимание, значит, парни действительно талантливы.

— У «Вашингтона» не самое светлое будущее. Что лучше — выйти из зоны комфорта или продолжать выступать там, где все привычно?

— Первое — я в этом убедился. Доволен тем, как лично для меня сложился отрезок в «Бостоне».

— Но как вы уступили в серии «Флориде», ведя 3-1?

— В любом противостоянии случаются переломные моменты. В такой ситуации всегда есть ощущение, что еще чуть-чуть — и ты закончишь все победой. Мы были лучше, но дальше прошел соперник. Так бывает в плей-офф... Ну и Сергей Бобровский сыграл за «Пантерз» великолепно.

— Это первое интервью, когда вас не спросили об Овечкине. Чувствуете облегчение?

— Думаю, подобных вопросов будет еще много, особенно накануне матчей с «Вашингтоном». В «Каролине» точно спросят.

АРТУР ХАЙРУЛЛИН

Медведев начал Уимблдон с победы

Вчера лучший теннисист России уверенно выиграл в первом круге турнира в Лондоне у 391-й ракетки мира Артура Фери из Британии в трех сетах (7:5, 6:4, 6:3). Во втором раунде нашего спортсмена ждет француз Адриан Маннарину

8 >



AFP